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江田島市教育委員会会議録 

 

令和２年４月 28 日（火）令和２年第８回教育委員会会議臨時会を江田島市教育委員会教育

長室において開催しました。 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

  開会   午後     １時 30分 

  閉会   午後      １時 54分 

 

２ 出 席 者 （５名） 

教 育 長            小野藤   訓 

教育長職務代理者         三 島 雅 司 

委   員            樋 上 美由紀 

委   員            柳 川 政 憲 

委   員            泊 野 仁 美 

 

３ 出席説明員 

  教 育 次 長           小 栗   賢 

  学校教育課長           山 近   宏 

  生涯学習課長           松 岡 弘 倫 

  学校給食共同調理場総括場長      福 岡   洋   

大柿自然環境体験学習交流館長   西 原 直 久 

 

４ 傍 聴 人   

  な し 

 

５ 議事日程 

（１）会議録署名委員の指名 

（２）教育長報告  

（３）その他 

 

６ 議事の大要 

  ○ 教育長 

    ただ今から，第８回江田島市教育委員会会議臨時会を開会します。 

ただ今の出席者は５名です。定足数に達しておりますので，これから本日の会議を開
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きます。 

本日の議事日程は，あらかじめお手元に配布したとおりでございます。 

  

○  教育長 

日程第１，「会議録署名委員の指名」は，会議規則第１５条第２項の規定により，あら

かじめ署名委員の順番を決めていますので，今回は，三島委員にお願い致します。 

 

○ 教育長 

日程第２，教育長報告を行います。江田島市立学校における一斉臨時休業の延長につ 

いてです。 

この度，「県立学校における新型コロナウイルス感染症対策に係る広島県教育委員会の

考え方について」が決定されたことを踏まえ，児童生徒の感染リスクの回避と市民の不

安解消を図るという二つの視点に立って，江田島市教育委員会でも臨時休業期間を令和

２年５月 31日まで延長することにいたしました。 

今後についてですが，６月から学校再開になると仮定した場合，授業確保の観点から

夏休みも稼業日を設定して授業をしたいと考えております。７月 21日から７月 31日ま

でと８月 18日から 31日までの計 17日間を考えております。 

運動会や体育祭も延期ではなく中止とし，授業参観も中止とします。また，水泳記録

会や陸上記録会，宿泊体験活動や職場体験学習等も中止といたします。授業時数の確保

を最優先したいと思います。 

４月 30日と５月１日で家庭訪問を行い，５月７日以降の休校の指導の準備をいたしま

す。 

教員については引き続き分散勤務とします。分散勤務には３種類あります。１つ目は 

在宅勤務で，交互に自宅で仕事を行います。２つ目は出勤時間をずらして，勤務します。

３つ目は，校内で分散し仕事をします。職員室でなく教室等で分散して仕事を行ってい

ます。 

 

○ 教育長 

以上で，報告を終わります。 

何か質問や意見等はございませんか。 

                                

○ 三島委員 

先生方はどうされていますか。  
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○ 教育長 

  妊娠中や小さな子どもや小学生のいる方は，在宅勤務としていますが，週１回は学校

へ来るようにしています。 

それぞれ，学校で先生方が工夫して取り組んでいます。しかしながら，家庭学習の課

題の与え方に差があり，よい取組事例を学校間で連携するよう指導し，家庭学習の充実

を図りたいと思っております。 

先生方にとっては，家で仕事をするより，校内で仕事をする方が，仕事がはかどるよ

うです。 

子どもの様子について，学校に様子を見に行きましたが，サッカー等外で遊ぶ子は遊

ぶのですが，話をする子は集まって密集している様子も見られました。 

放課後児童クラブについては，子どもの人数は少なくなっているようでした。また，

給食調理場の職員が応援として，子ども達の対応にあたっており，放課後児童クラブの

支援員は助かっているとのことでした。 

 

○ 生涯学習課長 

  休校の期間が長くなると，児童クラブの支援員の負担が多くなるのではと考えますの

で，５月７日からの体制についても，このまま給食調理場から応援にきていただけると

と助かります。 

 

○ 三島委員 

児童クラブの支援員は朝から晩までですか。交代はしないのですか。 

 

○ 生涯学習課長 

児童クラブの支援員は，もともと半日勤務が通常なので，１日勤務の現在は長く感じ

るようです。給食調理場の調理員は，基本フルタイムの方が多いことから，長時間勤務

してもらえて助かっています。 

 

○ 総括場長 

５月７日以降は学校の環境整備等も予定しております。放課後児童クラブで子ども相

手に勤務するのは，得て不得手があり，考慮していきたいと思います。 

 

○ 三島委員 

調理員は，会計年度職員になったと思いますが，休んだら給与はでないのですか。 
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○ 総括場長 

はい。休んだら給与はでないので，様々な役割を与えて，働いてもらっています。 

 

○ 教育長 

小学校は定期的に家庭訪問しています。家庭訪問はあった方がよいでしょうか。 

 

○ 柳川委員 

はい。家庭訪問はあった方がよいです。 

事前に連絡をいただかなくてもよいくらいです。休みではなく，自宅待機ですので。 

食事の準備など，親は大変だと思います。 

 

○ 教育長 

  夏休み期間中の学校稼働日は，給食提供ができますか。 

 

○ 総括場長 

冷却の課程があるもの，つまりサラダなどは提供できません。細部に手を使うもの，

切った果物も提供できません。個別包装の果物は大丈夫です。食中毒のおそれがあるも

のは提供できませんが，給食提供は可能です。 

   

○ 教育長 

マリンアドベンチャーも中止ですか。 

 

○ さとうみ館長 

はい。今年度は中止にし，来年度５・６年生の２学年を対象にして実施が可能かを検

討していきます。 

 

○ 生涯学習課長 

  前半ほどんどの行事やイベントが中止の予定です。募集が関係するもの，つまりミカ

ンマラソンや美術展，フェスティバル江田島など，大きなイベントは中止を視野に入れ

て協議中です。 

 

○ 三島委員 

１０月から１１月のイベントの中止決定は，少し早い気がします。 
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○ 生涯学習課長 

６・７月から準備の必要があるため，決定が遅くなるとイベント開催が厳しくなりま

す。 

 

○ 教育長 

他に質問やご意見がありますか。 

以上で，本日の会議に付された審議事項は，全て終了いたしました。 

 

 

  次の教育委員会会議は令和２年５月 18日（月）午前 10時 00分から教育委員会会議室で

開催します。 

以上で閉会します。 

 

 

    江田島市教育委員会会議規則の規定により，ここに署名する。 

  

 

      江田島市教育長 

 

 

      署 名 委 員 


